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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΣΕΡΡΩΝ

    ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ 

Η Ορκωμοσία του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, Πρόγραμμα Σπουδών Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, θα πραγματοποιηθεί  την Τετάρτη 25 Ιανουαρίου 2023 και ώρα 12:00 στο Κεντρικό Αμφιθέατρο «Ευαγόρας Παλληκαρίδης» της Πανεπιστημιούπολης Σερρών. 
Λόγω του πλήθους των υποψηφίων πτυχιούχων και των επιδημιολογικών συνθηκών, εντός του Συνεδριακού Κέντρου η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική . Επιπλέον εντός της αίθουσας τελετών θα επιτραπεί η είσοδος σε 2 καλεσμένους ανά υποψήφιο.
Επισυνάπτεται λίστα με αύξοντα Αριθμό Ειδικού Μητρώου των Φοιτητών που έκαναν αίτηση για αποφοίτηση από τον Ιούνιο του 2022 μέχρι και τις 22 Δεκεμβρίου 2022. Οι φοιτητές που δεν περιλαμβάνονται στη λίστα και θέλουν να συμμετάσχουν στην τελετή ορκωμοσίας καλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση αποφοίτησης και να την αποστείλουν ηλεκτρονικά (info@es.ihu.gr ) στη γραμματεία του Τμήματος μέχρι και την Πέμπτη 28 Δεκεμβρίου 2022.

Την ημέρα της τελετής οι υποψήφιοι πτυχιούχοι παρακαλούνται να βρίσκονται στο χώρο της Γραμματείας περίπου μια ώρα νωρίτερα, λόγο του πλήθους των υποψηφίων πτυχιούχων, για τα διαδικαστικά.

Τέλος, τη μέρα της τελετής θα πρέπει να προσκομίσουν το δελτίο ακαδημαϊκής ταυτότητας ή υπεύθυνη δήλωση για την απώλεια ή καταστροφή του. 

Καλά Χριστούγεννα

Σέρρες 22 Δεκεμβρίου 2022
Από τη  Γραμματεία του Τμήματος
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