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                                      ΕΞΕΤΑΣΗ 11-6-2020
Την Πέμπτη 11-6-2020 θα γίνει εξέταση ΜΟΝΟ για όσους φοιτητές το δήλωσαν μέχρι 9-6-2020 σύμφωνα με την ανακοίνωση που προηγήθηκε. Η Εξέταση θα γίνει με το παρακάτω πρόγραμμα:
ΩΡΑ 17.00-18.00. Αντωνίτσας Αλέξανδρος  , Γαβριηλίδης Δημήτριος  Καζάκη Κυριακή, Καζαντζή Ειρήνη, Καραγιαννίδης Χαράλαμπος Καρέλλα Oλυμπιάς, Καυκούλας Βασίλειος, Κούτσαρη Μαρία ,Κρητικού Αντωνία, Λέικος Αλέξανδρος, Μακρής Χρήστος, Μαλκότση Μαριέττα, Μαργαριτόπουλος Νίκος, Μαυρίδου Μαρία Μουσουνάκης Λεωνίδας,  Μουστάκα Αναστασία.

ΩΡΑ 18.00-19.00.Νικόπουλος Ιωάννης, Παπαϊωάννου Ευσταθία , Παργιανάς Χρήστος, Πούλιος Δημήτριος, Σαλονικίδης Σταύρος, Σάρρας Νικόλαος, Σιδηρόπουλος Γιώργος, Σοφιανίδης  Νικόλαος, Τιφτίκογλου Αριστείδης, Τσόδουλου Μαρία, Φακίτσα Μαρία ,Χρυσή Μαριαννα

Οι φοιτητές θα μπουν στο zoom για να δοθούν εξηγήσεις και στη συνέχεια θα συνδεθούν με τους υπολογιστές.
Για να μπορέσουν να συνδεθούν με τους υπολογιστές του εργαστηρίου οι φοιτητές θα πρέπει να έχουν εγκατεστημένο στον υπολογιστή τους το πρόγραμμα AnyDesk. Μέσω του προγράμματος AnyDesk θα συνδεθούν με τους υπολογιστές  του εργαστηρίου όπου είναι εγκατεστημένο το πρόγραμμα ΕΧΤΡΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ. Στo  https://exams.es.ihu.gr/ θα βλέπουν την εκφώνηση και θα καταχωρούν στο πρόγραμμα. 
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