Οδηγίες για έναρξη πρακτικής
Οι φοιτητές του προγράμματος σπουδών Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής ΤΕ έχουν υποχρέωση να πραγματοποιήσουν 6μηνη πρακτική άσκηση για την ολοκλήρωση των σπουδών τους.
Έναρξη πρακτικής:
Οι φοιτητές μόλις συμπληρώσουν τις απαιτούμενες από τον κανονισμό προϋποθέσεις (να είναι 8ο εξάμηνο ή μεγαλύτερο και να έχουν συμπληρώσει 170 Διδακτικές Μονάδες) κάνουν αίτημα στη γραμματεία (αυτοπροσώπως ή στο email της γραμματεία info@es.ihu.gr)  για να παραλάβουν ή να τους σταλεί, η βεβαίωση για έναρξη πρακτικής.  Εφόσον βρουν φορέα για την πραγματοποίηση της πρακτικής τότε κατεβάζουν την επισυναπτόμενη Ειδική Σύμβαση Πρακτικής Άσκησης  την εκτυπώνουν  τρεις φορές και την υπογράφουν τόσο οι ίδιοι όσο και ο εκπρόσωπος του φορέα. Στη συνέχεια αποστέλλονται στη γραμματεία του Τμήματος για να υπογραφούν από τον Υπεύθυνο Καθηγητή μαζί με μία βεβαίωση του φορέα απασχόλησης η οποία θα αναφέρει:
 1) τα στοιχεία του φορέα, 
2) το ότι ο φορέας δέχεται να απασχολήσει το φοιτητή για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα (6 μηνών) 
3) Το όνομα του επόπτη πρακτικής άσκησης εκ μέρους του φορέα και την επιστημονική του ιδιότητα (Οικονομολόγος – Λογιστής) του  εις τριπλούν  βρίσκουν με δική τους μέριμνα φορέα για να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση. 
Όταν υπογραφούν οι συμβάσεις από τον υπεύθυνο Καθηγητή ο φοιτητής θα παραλαμβάνει 2 αντίγραφα της σύμβασης πλήρως υπογεγραμμένα (ένα για τον ίδιο και ένα για τον φορέα) και το βιβλιαράκι πρακτικής άσκησης.
Οι φορείς που μπορούν να ασκηθούν οι φοιτητές του Τμήματος μπορεί να είναι λογιστικά γραφεία, στο λογιστήριο κάποιας επιχείρησης, σε Δημόσιους φορείς, σε Τράπεζες και γενικά όπου μπορούν να εκπαιδευτούν στο αντικείμενο του λογιστή. 

Ολοκλήρωση πρακτικής άσκησης
1) Βιβλιάριο πρακτικής άσκησης σωστά συμπληρωμένο (υπογραφές – σφραγίδες)
2) Βεβαίωση ενσήμων από τον ΕΦΚΑ ή από τον Εργοδότη (150 ένσημα)
3) Βεβαίωση εργοδότη περί της επιτυχούς διεξαγωγής της πρακτικής άσκησης για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα
4) Και ένα αντίγραφο της σύμβασης (σε περίπτωση που δεν έχετε αφήσει ένα αντίγραφο στη γραμματεία κατά την έναρξη)
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