ΕΣΠΑ 2014-2020
Πρόγραμμα οικονομικής ενίσχυσης επιμελών φοιτητών που ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες

8/11/2019

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ) προκηρύσσει προπτυχιακές υποτροφίες ακαδημαϊκού έτους 2018-2019, των οποίων ο αριθμός εκτιμάται σε  3.771 οι οποίες αποσκοπούν στην υποστήριξη φοιτητών που διαθέτουν χαμηλά εισοδήματα ώστε να ολοκληρώσουν έγκαιρα τις σπουδές τους και στη διασφάλιση ισότιμης συμμετοχής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση προσώπων που ανήκουν σε Ευπαθείς και άλλες Κοινωνικές Ομάδες (ΕΚΟ).

Δικαίωμα υποβολής αίτησης υποτροφίας έχουν οι Έλληνες και αλλοδαποί προπτυχιακοί φοιτητές και φοιτήτριες όλων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, Ανώτατων Εκκλησιαστικών Ακαδημιών και Ανώτατων Σχολών Καλών Τεχνών της χώρας, εφόσον πληρούν τις εξής προϋποθέσεις: 

· Το κατά κεφαλήν εισόδημά τους κατά το προηγούμενο της υποτροφίας φορολογικό έτος 2017 δεν υπερβαίνει το ποσό των 7.500 ευρώ βάσει φορολογικής δήλωσης στην οποία ο υποψήφιος περιλαμβάνεται ως υπόχρεος ή εξαρτώμενο μέλος.

· Δεν λαμβάνουν καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράμματος υποτροφία του ΙΚΥ ή άλλου Δημόσιου ή ιδιωτικού φορέα για οποιαδήποτε αιτία.

· Δεν είναι πτυχιούχοι ελληνικού ή αλλοδαπού ΑΕΙ. 

· Δεν διαμένουν σε φοιτητική εστία και δεν τους παρέχεται στέγαση από το ΑΕΙ όπου φοιτούν ή άλλο φορέα.

· Δεν έχουν υπερβεί το προβλεπόμενο από τον Κανονισμό Σπουδών χρονικό όριο των εξαμήνων φοίτησης που απαιτείται για τη λήψη πτυχίου και έχουν επιτύχει στο 60% των μαθημάτων του ενδεικτικού προγράμματος σπουδών του ακαδημαϊκού έτους που προηγείται της υποτροφίας (2017-2018), πλην των πρωτοετών.

Δεν δικαιούνται να υποβάλλουν αίτηση:

· Οι φοιτητές Στρατιωτικών και Αστυνομικών Σχολών, των Ακαδημιών του Εμπορικού Ναυτικού και της Πυροσβεστικής καθώς και του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ)

· Οι φοιτητές που έχουν εισαχθεί στα ΑΕΙ σε ειδικό αριθμό θέσεων και σε ποσοστό επιπλέον του αριθμού εισακτέων, βάσει ειδικών διατάξεων και συγκεκριμένα: 

· τα τέκνα των Ελλήνων εξωτερικού

· οι αλλοδαποί - αλλογενείς

· οι υπότροφοι (αλλοδαποί - αλλογενείς και ομογενείς)
όπως οι κατηγορίες αυτές εξειδικεύονται στην Υ.Α. Φ.151/20049/Β6/2007, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Οι υποτροφίες χορηγούνται για διάστημα 9 μηνών (από τον Οκτώβριο έως και τον Ιούνιο του ακαδημαϊκού έτους 2018-2019) σε ημερομηνίες που θα αποφασίζονται από το ΙΚΥ και ανέρχονται σε 380 ευρώ μηνιαίως για τους Υποτρόφους που σπουδάζουν εκτός του τόπου μόνιμης κατοικίας τους και σε 200 ευρώ μηνιαίως για τους λοιπούς Υποτρόφους.

Οι υποψήφιοι οφείλουν, να υποβάλλουν αίτηση σε ηλεκτρονική μορφή (οριστική υποβολή), με συμπληρωμένα όλα τα υποχρεωτικά πεδία και χωρίς καμία παράλειψη, μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος του Υ.ΠΑΙ.Θ,  στη διαδικτυακή διεύθυνση: https://iky-ypotrofies.it.minedu.gov.gr  η οποία θα τεθεί σε λειτουργία την Τετάρτη 4/12/2019. Οι αιτήσεις υποβάλλονται το αργότερο έως την Παρασκευή 20/12/2019, ώρα 15:00,
Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ.
Τεχνική και διοικητική υποστήριξη παρέχεται μέσω της διαδικτυακής εφαρμογής https://www.iky.gr/support/
